

Katolikus hittan osztályozóvizsga témakörök

Katolikus hittan tantárgyból a Sylvester János Református Gimnázium és Szakgimnáziumban a 9-12. évfolyamon a következő témakörök és azokon belül témák szerepelnek az osztályozóvizsgákon.

9. évfolyam

Témakör	Témák
I. Az imádság	Bevezetés; A római katolikus keresztény köszönés és válasz; A keresztvetés; A Miatyánk; Az Üdvözlégy; A Dicsőség
II. Az egyháztörténelem (30-604)	Bevezetés; Az apostoli egyház; A keresztényüldözések kora; A 4. század; Az ókori zsinatok; A szerzetesség kezdetei
III. Az Ószövetség	Bevezetés; Teremtés és kivonulás könyve; József könyve; Bírák könyve; Sámuel 1-2 könyve; Királyok 1-2 könyve; Makkabeusok 1-2 könyve; nagypróféták; kispróféták; bölcsességi irodalom

10. évfolyam

Témakör	Témák
I. Az egyháztörténelem (604-1215)	A Pápai Állam kialakulása; Bizánc a középkorban és a nagy egyházszakadás; Az iszlám kialakulása; A magyar kereszténység kialakulása; Az investitúra harc; A kereszties hadjáratok; III. Ince és a IV. Lateráni Zsinat; A szerzetesség a középkorban
II. Az Újszövetség	Bevezetés; Az evangéliumok történeti hitelessége; A gyermekségtörténet; Jézus tanítása; Jézus tettei; Jézus szenvedése, halála és feltámadása; Az Apostolok Cselekedetei; Szent Pál levelei; A katolikus levelek; A Jelenések könyve

11. évfolyam

Témakör	Témák
I. Az egyháztörténelem (1215-1563)	Aquinói Szent Tamás élete és tevékenysége; A pápaság avignoni fogsága; A nyugati egyházszakadás; A középkori eretnokségek és az inkvizíció; A reformáció okai; Luther Márton és Kálvin János élete és tevékenysége; A Trentói Zsinat; A katolikus megújulás
II. A nicea-konstantinápolyi hitvallás	Bevezetés; Az Atya, a teremtő; A Fiú, a megváltó; A Szentlélek, a megszentelő
III. A Főparancs és a Tízparancsolat	A Főparancs; A Tízparancsolat; A lelkiismeret és a bűn; A hét főbűn; Az Egyház öt parancsolata; Az irgalmasság lelki és testi cselekedetei

12. évfolyam

Témakör	Téma
I. Az egyháztörténelem (1563-napjainkig)	A magyar katolikus egyház helyzete; A barokk egyházi élet; Az I. Vatikáni Zsinat; A XX. század pápái
II. A szentségek teológiája és liturgiája	Bevezetés; A keresztség; A bérmlás; Az Eucharisztia; A bűnbocsánat; A betegek kenete; Az egyházi rend; A házasság
III. Kötelező olvasmány (A Viskó)	Tartalmi ismertetés (a cselekmény bemutatása; a főbb szereplők jellemzése)

Az osztályozóvizsgák szervezése, lebonyolítása és értékelése kapcsán az iskola szabályzata a mérvadó.